

«Роснефть» наращивает экспансию в Иркутской области. Запахло политикой?

Крупнейшая нефтяная компания России увеличивает экономическое и хозяйственное присутствие в Иркутской области. Открытым остается вопрос о политическом отражении этих процессов.

Красноярский филиал Главгосэкспертизы одобрил проектную документацию на обустройство кустовых площадок Верхнечонского нефтегазоконденсатного месторождения. Площадки предназначены для добычи, сбора и измерения расходов продукции скважин, а также для «реализации технологических операций по повышению нефтеотдачи».

Напомним, месторождение принадлежит дочернему по отношению к «Роснефти» АО «Верхнечонскнефтегаз». Кроме того, компания уже приступила к обустройству нового Даниловского кластера в Катангском районе Иркутской области. Предполагается, что в будущем Северо-Даниловское месторождение, а также Южно-Даниловское, Верхнеичерское и месторождение имени Лисовского образуют новый Даниловский нефтегазодобывающий кластер с общей инженерной и транспортной инфраструктурой.

Таким образом, можно говорить о достаточно заметной хозяйственной экспансии «Роснефти» в Иркутской области. Открытым остается вопрос о политическом обеспечении этих процессов. Ранее нефтяной гигант практически никак не участвовал в региональных политических играх, что сильно отличало компанию от, например, госкорпорации «Ростех» Сергея Чемезова, которая регулярно вмешивается в иркутские властные баталии. Казалось, все могло измениться в конце 2019 года, когда некоторые политологи и эксперты указывали, что в качестве одного из



приемников Сергея Левченко на губернаторском посту рассматривается **Константин Зеленский**, гендиректор Ангарского нефтехимического комбината, принадлежащего «Роснефти».

Эти разговоры, однако, ничем не увенчались, — как известно, Администрация президента сделала ставку на совершенно другую кандидатуру.

«Роснефть» продолжает держаться на расстоянии от региональной политики, предпочитая решать свои вопросы напрямую через Москву. В этом есть резон, однако точку здесь ставить явно преждевременно. Не исключено, что в 2020 году «Роснефть» все же заявит о себе — на этот раз через муниципальную площадку. По некоторым данным, нефтяники в том или ином виде вмешаются в выборы мэра Ангарска — опорного города компании в регионе. Напомним, полномочия действующего мэра Сергея Петрова вот-вот истекнут, и битва за кресло обещает быть жаркой.

БАБР следит за развитием событий.

Фото: KP.RU

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, 04.03.2020, 17:10 1578

URL: <https://babr24.com/?ADE=198143> Bytes: 2632 / 2409 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)